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На крсну славу Подворја Руске Цркве у Београду
служена архијерејска литургија 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 05.06.2023. Крсна слава храма Свете Тројице, Подворја
Руске Православне Цркве у главном граду Србије, прослављена је 5. јуна 2023. године, на дан
Светог Духа. По благослову Његове Светости Патријарха српског Порфирија празнично
богослужење у храму служио је викарни епископ Његове Светости, епископ новобрдски Иларион. 

На Светој Литургији у храму Подворја архипастиру су саслуживали: архимандрит Нектарије
(Ђурић), главни секретар Светог Синода Српске Православне Цркве и настојатељ београдског
Саборног храма Светог апостола и јеванђелисте Марка, протојереј Виталиј Тарасјев, настојатељ
Подворја Руске Православне Цркве у Београду, протојереј Небојша Тополић, настојатељ храма
Рођења Пресвете Богородице у Земуну, протојереј Лазар Војводић, клирик болничке капеле
болнице Бежанијска коса у Београду, јереј Миодораг Нешић, јереј Јован Јефтенић, протођакон
Стеван Рапајић и ђакон Никола Костић. 

Служби, којој је присуствовао велики број парохијана, присуствовао је и представник градске



општине Палилула Раде Петровић. 

Обраћајући се присутнима у цркви, владика Иларион је подсетио да смо сви уједињени Духом
Светим и постали „грађани државе за коју смо се сви определили – Царства Небеског.“ Према
његовим речима, Црква Свете Тројице Подворја је „чудо, јер је мала Србија пружила уточиште
великој Русији. Наша мала Отаџбина је сместила Русију и заквашена је Русијом... Како рече један
владика, цео свет мирише на Русију. И далека Америка је заквашена, поред свега осталог, и духом
руског Православља, и сада борави са нама у молитви... Не смемо заборавити на то, морамо
свакодневно тежити јединству, превазилазећи све баријере успостављене између нас грехом, и
тако стварати мир у овом свету, и молити се за свет... Јер ће свакога од нас Господ питати: „Где ти
је брат?“, а ми не смемо да одговоримо као Каин... Нека Господ допусти да завлада
мир молитвама и Пресветог Патријарха нашег Порфирија, чији вам благослов преносим. И нека
нам Господ Бог подари да благодат Духа Светога води наше животе.“ 

На крају се архијереј захвалио свима присутнима на томе што чувају молитвени дух храма Свете
Тројице. Сећајући се са захвалношћу блаженопочившег настојатеља храма, протојереја Василија
Тарасјева, „истинског служитеља олтара Господњег“, захваљујући коме је владика Иларион „овде
примао утеху, као у Очевом дому“, благословио је садашње и све будуће генерације парохијана
ове цркве. 

Захваливши епископу новобрдском Илариону на служењу Литургије у Подворју овог празничног
дана, протојереј Виталиј Тарасјев је рекао: „У току богослужења посебно смо се усрдно молили за
нашу браћу и сестре, који дуги низ деценија бране своје светиње и своје домове на Косову и
Метохији, светој српској земљи, која чува цео српски народ и целу Србију. Молитва за мир на
Косову и Метохији и очување српских домова је наш посебан духовни подвиг, који свакодневно
вршимо на Литургији у нашој цркви.“ 

Отац Виталиј је такође замолио Владику да Његовој Светости Патријарху Порфирију пренесе
захвалност за непрекидну љубав и бригу о парохији храма Свете Тројице. 

Он је владики Илариону уручио икону Светог Серафима Саровског, поклон Његове Светости
Патријарха Кирила. 

 После богослужења уприличен је свечани пријем у сали Канцеларије Подворја. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90420/
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